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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN 

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS 
  

Acta Nº 33/2016 
 

En la ciudad de San Juan, a los 11 días del mes de Octubre de 2016, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable 
Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 
30/03/2016; quienes pasan a considerar lo siguiente: 
 

Exp.107/16: INFORME del árbitro Castro Mauricio, partido D. ABERASTAIN vs. C.A.UNION Categoría: Mini disputado el 

22/09/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Club D. Aberastain .------------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: El informe del Arbitro, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al 

Delegado del Club D. Aberastain, para el día 18/10/2016 a las 20.00Hs. ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por 

escrito. Comunicación a cargo de F.S.P------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Exp.109/16: INFORME del árbitros Ontiveros Hugo, partido S.E.COMERCIO vs. RICHET Y ZAPATA   Categoría: Primera 

disputado el 28/09/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. RUIZ PABLO.----------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al jugador Ruiz Pablo del  

Club Richet y Zapata, con tres (3) fechas de suspensión, según lo establecido en el Art. 25 Inc. d Comunicación a cargo del 

Club y Publíquese en el Boletín.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.112/16: INFORME del árbitro Lial Oscar y Cano Gastón,  partido C.P.C vs. C. VALENCIANO categoría: Primera 

disputado el 28/09/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Maturano Martín.------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE  Sancionar al jugador Maturano Martín 

del Club C.P.C con dos (2) fechas de suspensión, según lo establecido en el Art. 25 Inc.h. Comunicación a cargo del Club y 

Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.113/16: INFORME del árbitro Lial Oscar y Cano Gastón,  partido C.P.C vs. C. VALENCIANO categoría: Primera 

disputado el 28/09/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. García José.-------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: Sancionar al Jugador García José del 

Club C. Valenciano con cuatro (4) fechas de suspensión, aplicación de los Art. 25 Inc.d y Art. 25 Inc. K. Comunicación a 

cargo del Club y Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.115/16: INFORME del árbitro Lial Oscar y Cano Gastón,  partido C.P.C vs. C. VALENCIANO categoría: Primera 

disputado el 28/09/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Arnaez Matías ---------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: Sancionar al jugador Arnaez Matías  

del Club C. Valenciano, con seis (6) fechas de suspensión, aplicando los Art. 14 y Art. 25 Inc. d. Comunicación a cargo del 

Club y Publíquese en el Boletín.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.116/16: INFORME del árbitro Lial Oscar y Cano Gastón,  partido C.P.C vs. C. VALENCIANO categoría: Primera 

disputado el 28/09/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Raed Osvaldo  ---------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: Sancionar al jugador Raed Osvaldo 

del Club C.P.C,, con tres (3) fechas  de suspensión, aplicando el Art. 25 Inc.d. Comunicación a cargo del club y Publíquese 

en el Boletín.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Exp.119/16: INFORME del árbitro González Ricardo, partido Lomas de Rivadavia  vs. U.D.Caucetera Categoría: Primera 

disputado el 04/10/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Bustos Jorge Lic Nº 444.------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: Sancionar a Bustos Jorge del Club 

U.D.Caucetera, con tres (3) fechas de suspensión, según lo establecido en el Art. 25 Inc. g. Comunicación a cargo del club y 

Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.120/16: INFORME del árbitro González Ricardo, partido Lomas de Rivadavia vs. U.D. Caucetera Categoría: Primera 

disputado el 04/10/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Regalado Leandro Lic Nº 2954.----------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: Sancionar al jugador Regalado 

Leandro del Club Lomas de Rivadavia, con dos (2) fechas de suspensión, según lo establecido en el Art. 23. Comunicación 

a cargo del club y Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.12116: INFORME del árbitro González Ricardo, partido Lomas de Rivadavia vs. U.D. Caucetera Categoría: Primera 

disputado el 04/10/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Regalado Adolfo.------------------------------------------------------------------ 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: Sancionar al Club Lomas de 

Rivadavia, con un llamado de atención.- Publíquese en el Boletín.----------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.122/16: INFORME del árbitro Alcaide Silvio, partido D.U.Estudiantil vs. S.E.C  Categoría: PRIMERA disputado el 

05/10/16- Campeonato: Oficial - Informado: Sr. López Marcelo.---------------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: El informe del Arbitro, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al Arbitro 

Lial Oscar, para el día 18/10/16 a las 20.00 Hs. ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. Comunicación a 

cargo de F.S.P 2) Citar a declarar al Arbitro Alcaide Silvio, para el dia 18/10/16 a las 20.Hs. ejerciendo sus derechos y 

pudiendo hacerlo por escrito. Comunicación a cargo de F.S.P  3) Citar a declarar al Técnico Sr. Quiroga Eduardo, para el 

dia 18/10/16 alas 20. Hs. ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito .Comunicación a cargo del Club 

D.U.Estudiantil----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.123/16: INFORME del árbitro Flores Héctor, partido Olimpia P.C vs. S.E.C  Categoría: Junior disputado el 08/10/16 

Campeonato: Oficial.- Informado: Club S.E.C.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: El informe del Arbitro, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar al Árbitro Sr. Flores 

Héctor para el día 18/10/2016 a las 20hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. 2) Citar al Delegado del 

Club S.E.C. para el día 18/10/2016 a las 20hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito 3) Citar al Delegado 

del Club Olimpia P.C para el dá 18/10/2016 a las 20Hs. ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. 

Comunicación a cargo del Club SEC  y Club Olimpia  y F.S.P Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------ 

 

Exp.124/16: INFORME del árbitro Uriza Ezequiel, partido D.Aberastain vs. Social San Juan Categoría: Junior disputado el 

08/10/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Rodríguez Gonzalo.--------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: El informe del Arbitro, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE: itar a declarar al Jugador 

Rodríguez Gonzalo del Club Aberastain para el día 18/10/2016 a as 20. Hs. ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por 

escrito, quedando suspendido provisoriamente. Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.------------------------ 

 

    

 

   ALEJANDRO LESCURA    RAUL SERAFINI 

 
JOSE LUIS FERNANDEZ 

 


